

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: **postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w ramach projektu/zadania pn. „Zakup nowoczesnego wyposażenia wystawienniczego dla Muzeum Podkarpackiego w Krośnie”**

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz.1843 z póź. zm.) Muzeum Podkarpackie w Krośnie jako Zamawiający informuje, że złożone zostało pisemne zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. ww. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego, które stanowią integralną część SIWZ

PYTANIE 1

W jaki sposób ma być spełniony warunek regulacji kierunku świecenia liniowego oświetlenia gablot?. Jaki ma być zakres regulacji ruchu?

PYTANIE 2

Czy Zamawiający dopuszcza klejenie krawędzi kloszy szklanych pod kątem 90 stopni? Czy klosze mają być klejone UV czy bezbarwnym silikonem?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zgodnie z SIWZ – oświetlenie liniowe LED w gablotach stolikowych ma być mocowane do ramy klosza. W związku z powyższym, przy zastosowaniu niektórych opraw liniowych LED, istnieje możliwość regulacji kierunków świecenia. Przy ich zastosowaniu w gablotach stolikowych Muzeum dopuszcza dowolny zakres regulacji ruchu oraz możliwość braku regulacji kierunku świecenia oświetlenia liniowego LED. Natomiast regulacja natężenia światła jest bezwzględnie wymagana przez Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie dopuszcza klejenia krawędzi kloszy szklanych pod kątem innym niż 45 stopni. Zgodnie z SIWZ klosz powinien być wklejony w ramę neutralnym klejem silikonowym, natomiast klejenie krawędzi klosza (ze względów estetycznych) powinno być wykonane klejem UV.

DYREKTOR
Muzeum Podkarpackiego
w Krośnie
mgr Jan Gancarski